

“我欠申雪一个冰上婚礼”

金牌夫妻申雪、赵宏博自爆夺冠幕后故事

刚刚在温哥华冬奥会花样滑冰比赛中夺得双人滑冠军的冰上伉俪申雪/赵宏博昨天做客某网站视频聊天室,向网友们畅谈了自己夺冠后的幕后故事,赵宏博透露要给申雪筹备一个浪漫的冰上婚礼。

唯独没考虑庆祝动作

在演播室里,申雪、赵宏博和主持人开启了一瓶加拿大当地最有名的顶级冰酒,举杯庆祝。回想夺冠的瞬间,赵宏博情不自禁地说:“特别激动!经历了四次奥运会,以前看别人夺冠,不理解他们为什么痛哭流涕大喊大叫的。昨天我们俩出来的时候,脑子都空了。”申雪则透露说,赵宏博在上场前把任何可能出现的问题都想到了,但是唯独没有想到提前准备夺冠的庆祝动作。

申雪和赵宏博的感情随着这么多年的携手与日俱增,赵宏博坦承:“最艰难的时候感情才走得更近。”回想起2006年赵宏博跟腱断裂的艰难时刻,申雪忍不住掉下了眼泪,赵宏博有感而发:“所有这些艰难付出换回这个金牌值了。”说到生活中两人的感情进展,赵宏博认为他们感情的升华是在2007年世锦赛之后,“那一刻在我面前的女孩就是和我一辈子在一起最亲密的人。”申雪也有同感:“世锦赛比完后,我就觉得以后家庭是最重要的了,训练和比赛都不是了。”

马琳赛前短信送鼓励

经过了夺冠的巅峰,申雪感叹:“奥运冠军和所有冠军都没法比。而在比赛开始前我们很多老领导都在鼓励我们,还有我们的奥运冠军的朋友,比如张宁、马琳、张怡宁等他们都给我们发短信,用他们的比赛经验告诉我们,还有我们特别好的朋友天天鼓励我们。”赵宏博特意提到了乒乓球奥运冠军马琳给他的鼓励是“平常心,要以平常心面对,



要有个很稳的心态。我给他的回复是:我会努力去做的。”不过赵宏博接下来说:“在现场那种情况下,我很想去做,不过却很难。”在两人紧张比赛的时刻,说得最多的话就是“加油”,申雪说:“我们经常比赛的时候一边滑一边说话,常说的是‘加油’、‘放松’、‘挺住’,说什么的都有,音乐赶不上时候还说过‘快点’。”

为了训练两人吵架PK

申雪还透露了生活中的趣事:“其实我们俩平常不吵架,吵架都是为了训练。他比我大几岁,而且经验特别丰富,训练中他又是完美型的人,对我要求特别高特别严,我做不到他就一直说。我就觉得我很努力地去做

了,但是又做不到,就为了这个和他吵架。”赵宏博则笑着说:“我一般都让着她。比赛前在训练中有个小动作就是螺旋线,每次都做不好,所以就急了。申雪就不吃饭了,我打饭回去,对她说,来,今天就PK吧。”申雪也笑着回忆那个场景:“当时他打饭回来,把棉衣甩在我床上,袖子都捋起来了,站在洗手间门口跟我说‘出来,今天不是PK嘛’。”赵宏博总结着说:“其实也算打架,小雪捶了我几下,当时大家都笑了。”

给小雪补一个冰上婚礼

夺冠之后的新闻发布会上,赵宏博表示准备“造人”,不过在

此之前,他还欠申雪一个婚礼。赵宏博说:“一定给小雪补一个婚礼。肯定会有的,只是现在还没有完全的计划。之前的精力都用在比赛上了,不过我很期待在冰上完成这个愿望。花滑不仅是竞技,还有很多的艺术和表现,我们会把婚礼在冰上搞得更浪漫。”而由于今年的事情繁忙,生孩子的计划恐怕也要推迟到了明年,今年两人将致力于推广花滑演出。至于小孩的名字,两人均笑着表示还没有考虑那么多,包括小孩做什么都没有想过。

面对网友提出的谁先爱上谁的刁钻问题,赵宏博笑着说:“火花都是同时迸发的。”申雪谈到赵宏博的优点,特别提到了对事业的执着,她说:“很难有37岁的人还能在冰上那么奋斗,忍受伤痛,包括体能再提高,他付出的比我要多很多,因为我比他小好几岁。女伴在双人滑里又不是主导,都是男孩拉着女孩滑,他在后面又举又托,很少有人能做到他的这个程度,他对事情追求完美,既讨厌又让人欣赏。”而在赵宏博眼中申雪的优点更是多得说不过来:“情人眼里出西施嘛。不管什么时候小雪一直和我在一起,这是我们两人最重要的。无论面对困难还是开心,小雪都站在我身边。”

小新

王北星未能“放卫星”
女子速滑500米仅摘铜牌



不仅未能颠覆“克星”沃尔夫,还被韩国小将李相花超越,中国速滑“一姐”王北星最终没能“放卫星”拿金牌,仅摘得一枚铜牌。北京时间昨天上午,冬奥会速度滑冰女子500米比赛开赛,中国速滑队派出了王北星、金佩钰、张爽和邢爱华四名女将。其中,王北星在该项目上世界排名第二,她与该项目世界纪录保持者、德国老将沃尔夫的最佳成绩相差只有0.02秒。比赛开始前,人们普遍认为金牌将在王北星和沃尔夫之间产生,但韩国21岁小将李相花的横空出世打乱了这一格局。最终,李相花以76.12秒的总成绩夺冠,31岁的德国老将沃尔夫落后0.05秒摘银,王北星以76.63秒的总成绩名列第三。虽然王北星未能突破叶乔波在1992年冬奥会上创造的女子速滑银牌的中国队历史最佳战绩,但这是她第一次登上冬奥会领奖台,而且她只有24岁,未来还有机会。

谷欣

超重四两,选手禁赛

日本选手安田美代被取消了本届冬奥会雪橇比赛的资格,理由是她多加了0.2千克(4两)的压舱物。冬奥会女子单人无舵雪橇比赛对于雪橇的重量并没有任何要求,但是规定体重低于75公斤的选手可以添加相应的压舱物,只要选手加上压舱物的总重不超过75公斤即可。在雪橇比赛中,选手体重越重,滑下赛道的速度也就越快。添加压舱物这一措施也是为了让所有选手公平地参赛。没想到的是,安田美代加了13.3千克的压舱物,结果她在赛前称重时超重了0.2千克。“这纯粹是计算失误,我真的不是故意作弊。”安田美代说,“这是我的第一届奥运会,但因为这个原因退出,真的太冤枉了!”

法晚



“吻冰面时,其实是想吻她”

庞清、佟健情侣身份曝光



申雪/赵宏博这对金牌夫妻令人艳羡;但除他们之外,另一对冰上情侣也悄然修成正果,那就是获得本届冬奥会双人滑银牌的庞清/佟健。

赛后佟健曾激动地俯身亲吻冰面,这一幕让许多冰迷感动不已,而在接受采访时他更是语出惊人:“当时是想亲吻她(指了指身边的庞清),但是

没找到她!”

“冰上情侣”总是在冰场上演绎着凄美动人的爱情故事,因此在“老大”申雪/赵宏博2007年喜结连理之后,不少人都期待“老二”庞清/佟健也能修成正果。但面对这个问题,无论人们怎么追问,两人总是打着太极,这让两人的关系始终处于暧昧不明的状态。这

次,在拿下奥运会银牌、实现事业上的又一次突破之后,佟健终于以实际行动给了所有关心他们的冰迷们一个交代。

“由于我们训练很忙,但是关心我们的人们一直都在问我们的关系,希望我们能够走到一起,我也一直说,冬奥会结束后会给大家一个回答。我们现在正式地成为……”说到这里,佟健顿了一下,有些不好意思地吐出两个字,“朋友”。

看来,公开关系跟正式求婚还是有一定的差距的。“这不是求婚,还是要一步一步地来。”佟健羞涩地笑笑。随后他又调皮地转过头,笑着问庞清:“我这样说行吗?”庞清脸上洋溢着幸福的笑容,干脆地说:“行!”看来,在经历了包揽双人滑金银牌的激动之后,中国花样滑冰界在不久的将来还要有喜事临门。

邓菲菲

》冬奥快讯

●北京时间2月17日,中国女子冰球队遗憾地以1:2负于劲旅芬兰队,无望进入冬奥会前四名。输掉比赛后,中国队老将金凤玲质疑裁判在判罚的尺度上不公正,导致中国队在比赛中吃了亏。

●温哥华冬奥会冰壶比赛北京时间昨天揭开战幕,首次拿到冬奥会入场券的中国男队首战被法国队全场最后一掷连得2分,以5:6惜败给对手。



阿尔特内特·摩尔